
Naša knjižničarka Rahela Frelih organizirala je suradnju s Dječjom knjižnicom Vladimira Nazora (Vodovodna 13) povodom 

ovotjednog festivala Pazi, knjiga! 

Likovnoj radionici izražavanja različitih osjećaja na grafički način, koju je na vlastitoj samostalnoj izložbi Veći format u 

Galeriji Vladimira Nazora (Ilica 163a) vodila multimedijalna umjetnica i art-terapeutkinja Nikolina Manojlović Vračar (Ninin

kutak, HRT), prisustvovali su učenici 5.a razreda i uglavnom mlađi članovi likovne skupine Glinci, u pratnji svoje razrednice 

i učiteljice Likovne kulture Jurane Linarić Mihalić (koja je, usput rečeno, studirala s Ninom na Akademiji likovnih umjetnosti 

u Zagrebu).

Nina je, uz likovno stvaralaštvo, spisateljica i izvedbena umjetnica (glumi, pjeva, svira, piše scenarije te radi scenografiju, 

kostimografiju i lutke za svoje predstave). Na početku radionice je predstavila svoju najnoviju knjigu - zbirku pjesama Što 

sve – ilustrirana enciklopedija glagola (za koju je dobila nagradu Grigor Vitez za ilustraciju te je izabrana za hrvatsko 

predstavljanje na svjetskoj smotri ilustratora u Bratislavi 2021.) na djeci privlačan, pažljiv i interaktivan način, kao prava 

performerica.

Kroz živahan razgovor s Ninom učenici su zaključili da je ilustrirala odabrane glagole (naslove pjesama) na apstraktan način,

a ne deskriptivan - što bi bilo opisivanje putem crtanja imenica i pridjeva koji se spominju u pjesmama. Gledali su njene 

izložene crteže i pogađali koji bi predstavljao pojedini glagol iz njene enciklopedije.

Potom su učenici na istovjetan način sami tušem crtali zamišljeni glagol/glagole, a najzabavniji dio je bio kad su na koncu 

gledali izložbu svojih radova i pogađali tko je koji glagol izrazio, što je bilo vrlo uspješno jer su mahom pogodili. Na 

priloženim fotografijama crteža je upisan glagol koje dotični crtež izražava pa sami prosudite koliko su bili uspješni, a i 

naučili su govoriti mađarski!
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